
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TKA PLUS AL-LUKMAN 

KELAS/ SEMESTER   : UMMU SALAMAH/ DUA 

TEMA     : Binatang  

SUB TEMA    : Binatang Peliharaan (kucing) 

PEMBELAJARAN KE  : 2 

ALOKASI WAKTU   : 60 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaannya 

 Anak mensyukuri binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

 Anak berperilaku menyayangi binatang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 PEMBUKA 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang binatang sebaga ciptaan Tuhan 

3. Mengenal kegiatan dan aturan yang akan digunakan dalam kegiata pet day 

INTI 

1. Guru mengajak anak mengamati langsung binatang peliharaan yang dibawa anak 

masing-masing mulai dari tempat hidupnya, dan  makanannya. 

2. Guru menstimulus menebak binatang peliharaan yang dibawa bu guru 

3. Guru memberikan informasi mengenai kucing peak nose dan mengajak anak 

menyanyikan lagu kucing 

4. Guru mengajak anak untuk mengidentifikasi dan menyebutkan ciri-ciri kucing 

5. Guru mengajak anak mengklasifikasikan binatang berdasarkan makanannya dan 

tempat hidupnya 

6. Guru meminta anak untuk menggambar binatang peliharaannya pada buku gambar 

RECALLING 

1. Merapikan binatang peliharaannya dan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Diskusi tentang perilaku yang tepat dan kurang tepat selama kegiatan bermain 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dimainkanya hari ini dan mainan apa 

yang paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan (wanita yang menelantarkan kucing)  

4. Menginformasikan kegatan untuk besok 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

BIDANG 

PENGEMBANGAN 
INDIKATOR 

HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

NAM Mengenal Tuhan melalui ciptaannya     

 Mensyukuri binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan     

Kognitif Menyebutkan jenis-jenis binatang pelharaan     

Bahasa Meyebutkan cara-cara menyayangi binatang     

Fisik Motorik Memberi makan binatang peliharaan     

Fisik Motorik Membuat gambar binatang peliharaan     

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah       Guru Kelompok 
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